Собственно, было написано на конкурс 48 часов на одном литературном форуме... решила вывесить тут)))) 

Мысли на тему "Власть – это… " 

Когда мы употребляем данное слово, то что мы вкладываем в него? Что вкладывали в него императоры, когда нарекали себя наместниками Бога на земле? Это так субъективно, так зыбко. 

Власть – это сделать шаг, это поступок. 

Многие люди, наделенные властью, считали, что подтверждение оной это способность отнять жизнь, сломать волю, изменить неизменное. Но так ли это? Нет, вряд ли… 

Говоря о власти, я сразу вспоминаю одну зарисовку, сущность которой прошла сквозь века: власть - не есть способность убить, разрушить, а напротив – не сделать этого. Мудрые императоры Рима доказывали свою избранность, способность вершить судьбы, иным путем: они прощали того, кто по закону был обречен на смерть (вора, лжеца). Этот человек, жалкий раб своего господина знал, что тот может прервать жизнь отступника, но император не делал этого, он отпускал это ничтожество и прощал, когда то, в приступе безнадежного отчаяния, молило о пощаде. Отпускал раба с мыслью, что он, господин, мог убить его, этого преступника, но не сделал этого. 

Мудро? Несомненно. Практическое доказательство власти. Ее разумное использование. И одно из тысячи её лиц. 

Власть – это испытание самой сущности человека. 

Если мы посмотрим на всю историю человечества, то можно проследить разительные изменения, происходящие с личностью, по мере обретения власти. Как та медленно поражает сознание, меняет человеческую натуру, ведь именно ощущение превосходства обращает жертву в хищника. 

Не буду приводить конкретные примеры (имеется в виду имена), но проведу линию данной тенденции. Крайне яркий пример – маньяки, палачи, серийные убийцы. Чаще всего данные люди с детства были подвержены насилию, унижениям, они были слабы, чтобы противодействовать подобному влиянию. Шаг за шагом… и первая жертва (не описываю детали, ибо данный путь достаточно индивидуален для каждого). Вначале, первый шаг дается очень тяжело, часто следует затяжная депрессия и глубокое нервное расстройство, но потом, как говорится, человек входит во вкус, это начинает доставлять удовольствие. Что именно? Собственное превосходство, ощущение абсолютной власти над чьей-то жизнью. 

Итак, опять власть обыгрывается с точки зрения выбора – жизнь или смерть, взять или дать. 

Надо заметить, что выше описанный путь проходили многие диктаторы, посему последствия их правления зачастую крайне плачевны… 

Власть – это ответственность. 

Чем больше человеку дано, тем больше с него спрашивается. Например, крайне разумно это понять на более узких примерах. Мужчина – женщина, родители – дети. Одна особь - доминант, вторая, выражусь грубо, придаток. Доминант отвечает не только за себя, но и за того, кто рядом, кого он сумел убедить в том, что в этой ячейке доминирует именно он. 

Еще Экзюпери писал в своей чудесной сказке для взрослых «Маленький принц»: «Мы в ответе за тех, кого приручили»… Это просто и гениально. Несколько слов описали один из главных законов жизни. 

И в завершении моего краткого экскурса в сущность, очень поверхностного, но все же сравнительно емкого, понятия. Мне хотелось бы подвести некий итог, дать субъективную оценку общих тенденций данного понятия . Итак: 

Власть в своем абсолюте - есть явление разума, а не сердца. Эмоции расшатывают ее, они уничтожают ее на одном из самых важных подуровней – на уровне самой личности. Когда в игру вступают инстинкты и чувства, человек перестает быть властным над самим собой. 

пысы: объем был ограничен, так что не ругайтесь)))))
